
PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estado de São Paulo

Av. Getúlio Vargas, n°. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEP. I 1730-000 - Telefone: (13) 3445-3000

ATADESESSÃOPÚBLICAPARARECEBIMENTOE ABERTURADOSENVELOPESDE
DOCUMENTOSE PROPOSTAS.

Em30 de Outubro de 2018 às 10h.
Modalidade: Concorrência Pública n.o. 002/2018 - Processo nO. 032/2018
Objeto: Contratação de empresa Para Construção da nova Creche Casulo,
sito à Avenida Triesse, nO. 05, no Bairro Agenor de Campos,
Mongaguá/SP, conforme Memorial Descritivo, Planilhas Orçamentárias,
Cronograma Físico-Financeiro, e Projeto Arquitetônico Básico.

No dia e hora supramencionados, no auditório do 1°. andar, na sede da
Prefeitura Municipal de Mongaguá, realizou-se sessão pública para o
recebimento e abertura dos envelopes contendo a documentação e as
propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com
a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitações,
consoante ato de designação Portaria n°. 864/2018. Aberta a sessão
pelo Presidente da Comissão Sr. Fernando Eiris Vilarifío, e membro a
Sra. Giovana Aparecida Silva dos Anjos, e o Sr. Nelson Ribeiro Rosa
Filho, verificou-se a entrega dos envelopes das seguintes firmas: A.P
Ribeiro de Lara Engenharia - ME., representada pela Sra. Ana Paula
Ribeiro de Lara, portadora da cédula de identidade n? 37.948. 870-X e
C.P.F. nO 390896528/41; Comandai Engenharia e Comércio Eireli,
representada pelo Sr. Rodrigo Antonio de Deus, portador da cédula de
identidade n°. 27.968.642-0 e C.P.F. nO 169.472.358-55; ZAP
Construtora Eireli, representada pela Sra. Elisangela Freitas da
Silva, portadora da cédula de identidade n° 41129243 e C.P.F. nO
334.184.498-83; NDLConstrutora e Comercio Ltda., sem representante
presente; RJC Sinalização Urbana Ltda. EPP, sem representante presente
e Obra Nobre Construtora Ltda., sem representante presente. O Sr.
Presidente apresentou os envelopes que se encontravam devidamente
fechados, para que todos rubricassem os mesmos. Em seguida, foi
procedida a abertura dos envelopes de n° 001 DOCUMENTO,sendo a
documentação neles contidas verificadas e rubricadas por todos os I..! ".i
presentes, em seguida o representante da licitante Comandai Engenharia
e Comércio Eireli, faz constar algumas observações referente as
seguintes empresas: ZAP Construtora Eireli, fal ta Certidão
profissional do CREA, acervos STS 029 e STS 01122 o acervo emitido
pelo profissional foi emitido para outra empresa, não servindo para
capaci tação operacional e caução foi feita em cheque e não depósito.
A.P Ribeiro de Lara Engenharia - ME., capital social de R$ 30.000,00
trinta mil reais) de acordo com a Lei de Licitações o valor deveria
ser de 10% (dez por cento) do total da obra; nenhum atestado
apresentado serve para capaci tação operacional, pois não pertence à
em empresa A.P Ribeiro de Lara Engenharia - ME.; balanço não está
assinado pelo proprietário, não foi registrado em nenhum cartório e
não tem comprovação de envio via SPED; Obra Nobre Construtora Ltda.
período da garantia é menor que 90 (noventa) dias da carta fiança; RJC
Sinalização Urbana Ltda. EPP, período da garantia é menor que 90
(noventa) dias da carta fiança; NDL Construtora e Comercio Ltda.,
certificado CNPJ foi expedido a mais de 90 (noventa) dias, atestado de
visita técnica é superior a 90 (noventa) dias, falta certidão de
registro do CREAdo profissional, carta fiança bancária é inferior a
90 (noventa) dias. A representante da licitante A.P Ribeiro de Lara y
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Engenharia ME., faz constar algumas observações referente as
seguintes empresas: Comandai Engenharia e Comércio Eireli, não
apresentou acervo técnico com quantidade compatível com o objeto da
licitação referente aos itens: forma e laje; RJC Sinalização Urbana
Ltda. EPP., não apresentou acervo técnico com quantidade compatível
com o objeto da licitação referente aos itens: forma e laje; ZAP
Construtora Eireli, índice de endividamento é maior do que o exigido
no Edital, deveria ser 50% (cinqüenta por cento) apresentou 58,6%
(cinqüenta e oito virgula seis por cento). A Comissão de Licitação,
considerando não ser possível examinar na presente oportunidade toda a
documentação apresentada, à vista da necessidade de uma análise mais
acurada, achou por bem efetuar o exame que lhe compete, em sessão
reservada, sendo que o julgamento e o resultado da fase de habilitação
será publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Mongaguá,
no endereço eletrônico www.mongagua.sp.gov.br. para clencia dos
lici tantes. Fica os envelopes-proposta guardados pela municipalidade.
Em seguida, a sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura
desta Ata. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente da Comissão procedeu à
leitura da mesma, que foi lida e achada conforme. Nada mais havendo
digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo esta assinada
por todos os integrantes da C de Licitação, e licitante
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